
ばないところを最終的にお祈りする訳です。人間で
はどうにも出来ないにも関わらず祈る訳ですから、
これは絶対矛盾だと言っております。それでも祈ら
ずにはいられず、人間は藁をも掴む思いで合掌して
お願いをします。全てを預けてお祈りする人間の姿
を、我々は非常にすがすがしいと見るのです。

□幹事報告 神保 誠幹事
⑴｢赤い羽根共同募金｣を、今週・来週は各テーブル
に回します。ご協力をお願いします。
⑵本日例会後、第７回ＧＥ会議を開催します。
⑶次々週、11月23日㈬は祝日のため休会です。

□地区大会の報告 神保 誠幹事
11月５日㈯・６日㈰、2016 -17年度地区大会が
2,764人の参加により開催されました。
大会初日、本会議はホストクラブを務める小牧Ｒ
Ｃの名和会長、服部ガバナー、水野ＲＩ会長代理、斎
藤ＲＩ理事のあいさつがあり、議事に入りました。
大会２日目は舩橋大会実行委員長の開会あいさ
つ、服部ガバナーのあいさつと現状報告に続き、水
野ＲＩ会長代理がジョン・ジャームＲＩ会長からの
｢会員増強を図るばかりでなく、魅力あるクラブ作
りが必要｣という言葉を紹介しました。午後は、コー
ル・ロータリーのアトラクションから始まり、大村
愛知県知事、山下小牧市長から祝辞を頂きました。
そして、神野ガバナーエレクトの語られる次年度の
抱負を、身が引き締まる思いでお聞きしました。

藤井圓隆会長

本日は西濃運輸の田口様、よ
うこそお越し頂きました。後程
の卓話を楽しみにしております｡
先週５日㈯・６日㈰の地区大

会は、服部ガバナーの新しい息吹を感じ、非常に清
新でした。例えばロータリーファミリータイムとい
うものがあり、青少年交換、インターアクト、ロー
ターアクトなどの各代表がアトラクションを披露
しました。名駅ＲＣでお預かりする米山奨学生の張
嘉桐君も、イケメン５人組でカラオケをしました｡
もちろん、神野ガバナーエレクトのご紹介とスピー
チもありました。なかなか良い地区大会でした。
さて、今日は｢祈り｣についてお話をします。日本
人は神社仏閣へお参りする時は合掌をしますが、こ
れは密教で言う１つの印です。合掌にも色々あり、
普通の合掌は虚心合掌と申します。左右の指先をず

こ し ん

らして少し重ねる金剛合掌はお寺でよく使われま
す。キリスト教でお祈りの時に指を組みますが、そ
の形は仏教界では外縛合掌と言います。

げ ば く

お祈りの時に手を合わせるのは、自分の心を穏や
かにするためです。お祈りには家内安全、身体安全、
合格祈願など色々な目的がありますが、鈴木大拙先
生に言わせますと、祈りというのは結局は人智の及

□司会 坂田博英 会場運営委員
□ロータリーソング ｢それでこそロータリー｣
□ ゲスト紹介
東海西濃運輸株式会社 取締役会長 田口利壽様

□出席報告 会員総数78名(免除者13名)
義務者出席50名 免除者出席７名 総数57名
出席率79.17％ 10月26日分修正出席率100％

会長あいさつ
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外部卓話例会
｢ありがとう｣という言葉を沢山もらうために。

第1193回例会
（ 和 食 ）

◇第1194回11月16日㈬通常例会（洋食）
神野重行ガバナーエレクトより地区活動報告
月間テーマ卓話 地区ロータリー財団委員会

佐々木久直副委員長（一宮ＲＣ）
11月23日㈬ クラブ休日（祝日）

◇第1195回11月30日㈬通常例会（カレー）
外部卓話 美容あいち 理事長 山本幸助様
｢人生てわからない ～婿の悲哀とやりがい～｣

【例会後】第５回理事会

＜ 例会開催予定 ＞

11月はロータリー財団月間です



震災の翌日、当社は全国で初めて緊急物資を届け
に現地へ入りました。その従業員から電話があり、
｢病院が、死にそうな患者10人をベッドごとトラッ
クで仙台まで運んでほしいと言っている｣というこ
とでした。私は本当に悩みました。我々は法律で、
人は運べないのです。これをやると、営業停止は間
違いありません。国交省と中部運輸局に聞いても、
｢我々では答えられない。田口さんに任せる｣という
ことでした。責任を取りたくないのです。私は、患
者さんをすぐ仙台に運びなさいと指示しました。
その翌日、私も国交省の調査のため現地に飛びま
した。現地に入るまで、私は人々にどう声をかけて
いいか分かりませんでした。しかし避難村に入ると、
子供たちは明るくて、お菓子をあげると｢ありがと
う｣と言われました。その一言に、例えられないく
らい感動し、私は自分の事業に誇りを持ちました。
震災から10日目、国交大臣の発表に愕然としまし
た。自衛隊の車500台で倉庫から荷物を避難村に運
ぶというのです。東北エリアには我々の同業者が３
万台走っています。それなのに、たった500台で全
ての避難村に物資が届けられるはずがない。私は何
回も国と交渉しました。私が提案したのは、役割分
担です。橋や道路の修復は自衛隊、人命救助や捜索
は警察と消防署、そして、物を運ぶのは我々物流の
プロに任せてほしい、ということです。しかし、民
間人は立ち入り禁止だ、と一切受け入れてくれませ
んでした。案の定、パニックになりました。日本中
から届いた支援物資は山積みになるだけでした。
私は今、人の命を守るために、災害時には民間が
輸送を出来るよう法改正するか、局長通達で一時的
に認めるという改革をしてもらえるよう、各地で運
動をしています。それが社会貢献だと思っています｡
子供たちから｢ありがとう｣と言われた時、私は

｢よし、もっと『ありがとう』をもらおう｣と思いまし
た。人徳のある人というのは、お金がある方ではな
く、｢ありがとう｣を沢山もらった方だと思います｡
これからも国民の皆さんから｢ありがとう｣をもら
える社会貢献を続けていきたいと思います。

◇謝辞 藤井圓隆会長

□市内25ＲＣ社会奉仕委員会・駅ちかウォーキング事業のご案内
社会奉仕委員会 早川敏江委員長
お手元のパンフレットは、ＮＰＯ法人中川運河

キャナルアートの概要を初めて冊子にしたもので、
2,000部の印刷費用15万円のうち10万円を、市内
25ＲＣ社会奉仕委員会の支援金で充当しました。
そして、12月４日㈰には、名古屋市交通局とタイ
アップして、高畑駅から名駅・国際センタービルま
で皆さんで歩く｢駅ちかウォーキング｣を企画して
おります。中川運河のほとりには、私どもが種植え
をしたコスモスが綺麗に咲いています。それをご覧
になりながら是非歩いて頂きたいと思います。

□｢ロータリーの友｣11月号のご紹介
クラブ情報委員会 加藤祐一委員長
｢ロータリーの友｣11月号の横組み28頁には、

コール・カメリアの皆さんも出演された東日本大
震災チャリティコンサートの記事があります。
来期の神野ガバナー年度は当地区からの掲載を

多くしたいなと思い、地区で｢ロータリーの友｣の編
集をされている方に、載りやすい記事を伺ったとこ
ろ、｢俳壇、歌壇、柳壇｣（今号は縦組み20頁）や、｢わ
がまちの味｣（縦組み14頁）が掲載されやすいとのこ
とでした。是非投稿してみて下さい。

□椿賞推薦のお願い
椿賞委員会 服部清純委員長
今年度で26回目を迎える椿賞の候補者推薦のお
願いです。当クラブを代表する奉仕プログラムであ
り、今年度もふさわしい候補者を選出・表彰したい
と存じますので、良い方を是非ご推薦下さい。推薦
期間は今月末までの予定です。宜しくお願いします｡

□同好会報告
ウクレレ同好会 神野重行君
いよいよ今月24日㈭、オール・カメハメハ・バン
ドの恒例となりましたコンサートが、金山のグラン
コートで開かれます。今日卓話を頂く田口様のチー
ム、ＢｌｕｅＨａｗａｉｉａｎｓとの合同コンサートです｡
チケットのお申込みは早めにお願いします。

◇紹介 神野重行君
今日はウクレレについて卓話を頂くかと思って

いたら違いました。積極的に取り組まれている社会
貢献について伺います。どうぞ宜しくお願いします｡

東海西濃運輸 代表取締役会長
田口利壽様

私は、企業は人の命をまず大事
にすべきだ、と考えます。ですから、
当社は全従業員に心肺蘇生やＡＥ
Ｄの講習を取らせております。

私は阪神淡路大震災の時から、国交省の震災時に
おける特別委員会の委員をしておりました。そうし
た中、３.11の大震災がありました。その中で私が
思ったのは、役人は難しいということです。
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ニコボックス
○西濃運輸の田口様、ようこそいらっしゃいました。卓話、
楽しみにしております。 （藤井圓隆君）

○田口様のお話を楽しみにしています。24日のウクレレコ
ンサートでは、宜しくお願いします。寺島君、お帰りなさ
い！ （清水順二君）

○田口様、本日はようこそお越し下さいました。卓話、楽し
みにしています。 （神保 誠君）

○セイノーＨＤの田口様をお迎えして卓話を頂ける幸せに
感謝して。 （神野重行君）

○田口利壽会長の卓話を楽しみにしてます。（遠藤泰昭君）
○11月は誕生日と結婚記念日の両方の月です。お陰様で無
事に過ごさせて頂いていることに感謝です。（大西哲郎君）

○11月６日、全日本駅伝、青山学院大学優勝。新城ラリーの
ＧＡＺＯＯラリーチャレンジでデンソー86にナビとして
乗車の長女も優勝しました。 （天野元成君）

○健康に感謝して。 （両角國男君）
その他、本人誕生日の方１名、コーヒー代１名よりご協力
頂きました。

外部卓話


